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LAPLANDHOTELS.COM

KOKO LOMA YHDEN OVEN TAKAA

Lapland Hotels tuo koko Lapin lomaasi tai tapahtumaasi, 13 persoonallista hotelliamme sijoittuvat vaihtoehtoisesti kaupunkitunturiin, hiihtokeskuksiin, suurten erämaa-alueiden laidalle tai jylhien maisemien äärelle. Tarjolla on erilaisia aktiviteetteja ja leppoisaa lomailua – juuri siinä suhteessa kuin sinä ja matkakumppanisi haluatte.

Lapland Hotelsilta saat koko loman, tapahtuman tai kokouksen yhden oven takaa. Valitset vain haluamasi kohteen ja mukavimman majoituksen, niin luomme Sinulle sopivan kattauksen ohjelmaa sekä rentouttavia hetkiä ja kulinaristisia nautintoja.

Majoitusvalikoimasta löytyy vaihtoehtoja niin sujuvaa majoitusta, keskeistä sijaintia kuin omaa rauhaa hakeville – retkeilyhuoneista luksusluokan sviitteihin ja lomahuoneistoihin.

Ravintoloissamme panostetaan puhtaisiin luonnontuotteisiin, joista loihditaan lautasille sekä perinteitä että nykyaikaa edustavat herkut. Tinkimättömästä tasosta pitää huolen useaan kertaan palkittu keittiömestarimme Tero Mäntykangas.

Kaikissa Lapland Hotelsin kohteissa on tarjolla runsaasti aktiviteetteja ympäri vuoden. Neljä omaa hiihtokeskustamme sijaitsevat Ylläksellä, Pallaksella, Oloksella ja Luostolla. Lapin suurimman elämystalon, Lapin Safareiden, ohjelmapalvelutarjonta vie ryhmäsi Lapin upeaan luontoon.
Tervetuloa Lappiin!
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REF: Paperiliiton Oulun osaston lomaseteli yhteistyö 

Olemme iloisia saadessamme aloittaa lomaseteliyhteistyön ja  tarjoamme sopimushintaa henkilöstöllenne Lapin lomiin verkkokaupassamme osoitteessa www.LaplandHotels.com. 

Sopimushinta on saatavilla sovitulla kampanjakoodilla. 
Varaustunnus eli kampanjakoodi verkkokaupassa LHPARTNER 
Yhteistyöyrityksen henkilöstö on oikeutettu käyttämään kumppanihintaa verkkokaupassa tehtyihin varauksiin kampanjakoodilla LHPARTNER osoitteessa www.LaplandHotels.com. 

Majoitushinta, saatavuus ja rajoitukset 
Kumppanihinta on saatavilla vain verkkokaupassa. Hintaetu on 10 % tarjoushinnasta. Majoituksen yhteydessä tulee esittää henkilökuntakortti/jäsenkortti. Etu on henkilökohtainen. Kumppanihinnan saatavuus on noin yksi vuosi kerrallaan. Hotelleissa voi olla rajoituksia tiettyinä ajankohtina hinnan tai huonetyypin saatavuudelle, etua ei myönnetä tai huoneita ei ole saatavilla. 

Majoitushinnan erityisehdot 
Mikäli hinnan ehdossa ei toisin sanota on varauksen peruutus mahdollista viimeistään 8 vrk ennen saapumista, kulut ovat 50 % koko varauksen arvosta. 8 vrk myöhemmin sekä saapumatta jättäminen 100 % veloitus. 

Lomasetelilaskussamme ei peritä laskutuslisää.

Sopimuksen voimassaolo 
Yhteistyösopimus verkkokaupan hintaedusta on voimassa vuoden 2016 loppuun. Sopimus jatkuu automaattisesti ellei sopijapuolet muuta päätä. Kumppanihinnan väärinkäytöksien yhteydessä Lapland Hotels pidättää oikeuden päättää viipymättä kumppanihinnan jakelun yhteistyöyritykselle. 

Annan tarvittaessa mielelläni lisätietoja. 

Yhteistyöterveisin, 

Juha-Pekka Tuominen

Myyntijohtaja
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p. (016) 3222, myynti@laplandhotels.com

